

国际油价上涨激起涟漪几何

今年以来,国际油价呈上涨趋势。截至4月底,纽约原油期货价格涨幅高达40%。分析人士指出,本轮油价上涨主要源于供应端异动,波及多国经济,影响民生。

供应压力是“推手”

今年油价上涨始于石油输出国组织(欧佩克)和非欧佩克产油国达成的减产协议。根据协议,自今年1月开始,产油国日均原油产量较去年10月减少120万桶,减产期限6个月。但实际减产力度远高于此。

同时,美国对伊朗和委内瑞拉制裁加码,以期“封杀”两国石油出口,加大了供应压力。4月22日,美国白宫宣布此前给予部分国家和地区进口伊朗石油的制裁豁免在今年5月初到期后将不再延续,一度推动国际油价涨至去年11月以来最高点。

国际市场担心,美国制裁加码可能导致地缘政治风险加剧。伊朗曾表示,如果石油无法出口,将封锁航运要道霍尔木兹海峡。

霍尔木兹海峡是沙特阿拉伯、伊拉克、卡塔尔、阿联酋等中东产油国的原油出口必经之路,全球约三分之一的海运石油贸易依赖于此。一旦航道被封锁,国际原油供应将出现严重危机。

美国卡里布迪斯投资公司执行董事道格拉斯·亚当斯认为,美国全面禁止伊朗石油出口将使国际油价在未来4个月内面临上涨压力。

为抑制油价上涨,美国正在向欧佩克施压,要求其增产。但欧佩克及俄罗斯在增产问题上表现迟疑。

拖累多国经济

本轮国际油价上涨给多国

经济发展蒙上阴影。石油主要依赖进口的土耳其首当其冲。土耳其经济陷入衰退,通胀率高企,本币里拉在过去12个月内对美元大幅贬值。分析认为,高油价将加剧土耳其通胀,进一步拖累货币贬值,或将加剧土耳其经济的困境。

原油依赖进口的印度也同样感受到冲击。分析认为,全球油价上涨给印度带来不小的通胀压力,并且可能影响其货币卢比的稳定。

埃及、约旦和黎巴嫩等石油进口国同样不能幸免。国际货币基金组织4月29日发布报告说,今年以来,地缘政治和油价异动严重拖累中东地区经济增长,预计今年经济增速将从去年的2%降至1.5%。

韩国企划财政部日前表示,将竭力维持国内能源价格稳定、

应对国际油价上涨。面对美国对伊朗的制裁,韩国也急需找到替代供应方。据韩联社报道,目前韩国5.4%的石油进口依赖伊朗。美国《外交政策》刊文称,韩国要为其化工企业在短期内内找到替代供应方并不容易。

挤压全球消费

国际油价上涨导致加油费飙升,挤压全球消费者的“荷包”。

日本经济省资源能源厅最新调查数据显示,国际油价上升推动日本加油站普通汽油全国均价连涨10周。4月30日,在东京港区一个加油站,普通汽油价格比一个月前上涨超过10%。

同一天,在德国柏林潘科区一个加油站,普通95号汽油价格一个月涨幅也达10%。“上涨太快”成为多国车主的共识。

在美国,消费者也同样遭遇油价快速上涨的问题。据美国政府公布的数据,为一辆油箱25.5加仑(96.4升)的汽车加满普通汽油,如今所需花费比2月份上涨了近30%。每周加油一次的话,汽油开销约占一个普通工人收入的14%。

市场研究机构马基特的全球能源分析专家汤姆·克洛扎说,如果伊朗石油出口遭到全面“封杀”,美国汽油零售均价将自2014年以来,首次突破消费者心理大关。油价上涨正在“吞噬”美国人的收入增长。

而在叙利亚,高油价加之美国全面禁止伊朗石油出口,已导致该国出现严重的石油短缺,“油荒”持续困扰该国居民,并可能加剧地区冲突,增加地缘政治风险。

刘亚南 任珂 刘春燕

常州源通再生资源有限公司废钢加工项目环评公示

建设单位:常州源通再生资源有限公司

建设地点:常州市金坛区薛埠镇东环二路18号

建设内容:年处理废钢100万吨

联系人:王总

电话:0519-80183010

环评单位:江苏科易达环保科技有限公司

联系地址:盐城市城南新区新都街道大数据产业园A-9幢

联系人:张工

联系电话:0515-88288301

电子邮箱:51760013@qq.com

报告书全本链接:http://www.jshbgz.cn/hpgs/201904/t20190409_432004.html

在本次信息公示后,公众可通过向指定地址发送电子邮件、电话、传真、信函或者面谈等方式发表关于该项目建设及环评工作的意见看法。

在环境影响报告书征求意见稿编制过程中,公众均可向建设单位提出与环境影响评价相关的意见。

公示时间为本公示发布之日起10个工作日

公示

各农业生产经营主体、涉农管理单位:

为贯彻落实党的十九大关于乡村振兴战略的决策部署,推动我区农业高质量发展,促进农民持续增收,现将《全市现代农业发展扶持项目指南(2018-2020年)》文件在“常州市金坛区人民政府”网站(<http://jt.changzhou.gov.cn/>)的“信息公开——公共监管”中进行公示。

项目将实行网络申报,请各申报主体请使用360浏览器的极速模式,登录“常州市农业农村局”官网(<http://nyncj.changzhou.gov.cn/>)上的“常州市‘三农’项目管理平台”进行信息注册及项目申报,其他申报方式一律不予受理。

项目申报时间详见文件附件,网络申报截至时间由项目管理系统设置,逾期自动关闭申报功能,终止项目申报。

常州市金坛区农业农村局
2019年5月6日

快递对国内新增就业贡献率超2%

1999年出生的杨芹军是一名创业者,他在上海浦东的一处居民小区开设了一家菜鸟驿站,驿站的12名员工每天完成包裹接收、暂存、出库和上门取件送件等工作。在这个有6000多户、2万多人的居民小区里,杨芹军和他的团队为很多居民解决了平日收取快递的难题,受到了社区居民的普遍欢迎。

像杨芹军这样的创业者还有很多,快递多元化服务正创造出更多的就业机会。国家邮政局发布的2018年中国快递发展指数报告显示,2018年,快递新增就业人数超过20万人,对国内新增就业贡献率超过2%。这一年,人均快件使用量为36件,快递企业日均服务2.8亿人次,相当于每天5人中就有1人使用快递服务。

菜鸟驿站是菜鸟网络联合国内主要快递公司打造的末端网络,通过菜鸟裹裹在线寄件平台,为居民提供“2小时上门取

件、一键寄件、退换货运费自动垫付”等服务。据了解,目前菜鸟驿站在全国有3万家站点,覆盖全国2800多个区县,日均包裹服务量超过1000万单。

菜鸟网络有关负责人介绍,与一般的智能快递柜不同,菜鸟驿站根据消费者需要,提供免费保管、丢失包赔、刷脸取件等多元化服务。

快递多元化服务催生更多新职业。今年30岁的王飞原先是一名出库打包工,后来成为菜鸟网络浙江嘉兴未来园区的工业机器人系统运维员,收入翻了一番。

和传统快递园区不同的是,工作人员通过智能科技系统,操作机械臂、机器人等进行商品的拣选、打包、发货。“原来拣选工人一天要走几万步,现在一天只走2000步。一个机械臂工作一天可以避免工人弯腰两万步。”王飞飞说,工作更轻松,效率反而提高了。以嘉兴未来园区为

例,700台机器人可同时作业,效率是普通园区效率的5倍。

快递多元化服务催生更多的农产品“触网”,助力农民增收。国家邮政局通过深入开展“快递下乡”工程,目前,全国农村地区快递服务网点有6万多个,快递企业乡镇网点覆盖率92.4%、农村地区年收投快件量达120亿件。

日前,国家邮政局授予9个城市为第二批全国快递服务现代农业示范基地称号,安徽省黄山市获评茶叶项目全国快递服务现代农业示范基地。正值春茶上市季节,茶叶具有易碎、易潮等特点,在网上销售过程中存在储存保鲜、快递配送等难题。以顺丰的“茶行业解决方案”为例,创新推出便于识别保护的茶叶专属外包装,同时提供相应损失的保价服务、保鲜服务,为茶叶寄递提供当日达、限时达等时效承诺服务,满足消费者对快递的多元化需求。 赵文君

新版第五套人民币来了 四招教你识别真伪

中国人民银行日前宣布,将于8月30日起发行2019年版第五套人民币。相较现行版本,新版50元、20元、10元、1元的防伪技术更加先进,也更便于识别。掌握四招,轻松识别新版纸币真伪。

人民银行相关人士介绍,2019年版第五套人民币50元、20元、10元、1元纸币防伪技术更加先进,布局更加合理。新版纸币整体防伪能力较现行纸币有明显提升,与2015年版第五套人民币100元纸币形成系列化。

第一招:观察光彩光变面额数字

2019年版第五套人民币50元、20元、10元纸币票面中部印有光彩光变面额数字,改变钞票观察角度,面额数字颜色出现变化,并可见一条亮光带上下滚动。以新版50元为例,随着观察角度的改变,面额数字“50”的颜色会在绿、蓝之间交替变化。

第二招:看光变镂空开窗安全线

光变镂空开窗安全线具有

颜色变化和镂空文字特征,易于公众识别,是一项常用的公众防伪特征。

2019年版50元纸币采用动感光变镂空开窗安全线,改变钞票观察角度,安全线颜色在红色和绿色之间变化,亮光带上下滚动;透光观察可见“¥50”。

2019年版20元、10元纸币采用光变镂空开窗安全线,与2015年版100元纸币类似,改变钞票观察角度,安全线颜色在红色和绿色之间变化;透光观察,20元纸币可见“¥20”,10元纸币可见“¥10”。

第三招:观察水印

2019年版50元、20元、10元纸币明显提升了水印清晰度和层次效果。人像水印位于票面正面左侧的空白处,透光观察可



见毛泽东头像。人像水印清晰度明显提升,层次更加丰富。白水印位于票面正面横号码下方,透光观察可见水印面额数字。值得一提的是,新版1元纸币增加了白水印。

第四招:看横竖双号码

2019年版第五套人民币调整了左侧横号码式样,增添了竖号码,可以有效防范变造纸币。左侧横号码的冠字和前两位数字为暗红色,后六位数字为黑色。右侧竖号码冠字和数字均为蓝色。 吴雨